Тема: Буквенное выражение.

Цель: Ознакомить учеников со способами нахождения значений а +7, а -7. Повторить способы сложения и вычитания числа 7.

Ход урока: 1 Орг. момент

Ребята сегодня у нас много гостей. Если вы будете слушать друг – друга , то у вас все получится.

2 Урок начнем с устного счета.

От 0 до 20. обратно.

От 0 до 20 через десяток.

2) 7*2          7*2=9              7*2=5

Здесь у нас пропущены знаки , вставьте чтобы записи были верными.

А) как называется эта запись? ( верное неравенство.)

Б) как называется эта запись? (сумма)

В) как называется эта запись? (разность)

Назови компоненты разности.

3) знаки вы умеете ставить , а теперь задание по сложнее, нужно поставить знаки и числа чтобы равенство и неравенство были верными .
5*           9                 +4              9                    5*                   =8

4) сегодня мы положим буквенное выражение , но только уже с другим числом. А с каким числом отгадайте.

5) число я меньше 10ти 

Тебе легко меня найти 

Но если букве я, прикажешь рядом встать

Я , все , отец , и ты , и дедушка , и мать 

Какое это число?

А слово какое получилось? Правильно (семья)

Тема нашего урока : буквенное выражение а+7   , а-7.
Давайте быстренько вспомним состав числа 7.

И сравним число 7 с другими числами.
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Работа в тетради.

Мин чистописание 
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Какое число вы можете сказать?

Матем диктант.

Какое число надо прибавить к 6, что бы получилось 16

Какое число меньше 6 на 3

Какое число над вычесть из 35 чтобы получилось 5.

К сумме чисел 7 и 3 + сему чисел 6 и 4.

Напиши соседей числа 15

Проверка . 10,3,30,14,16

Назовите однозначное число 

Назовите самое маленькое двузначное число

Самое большое двузначное число

На доске записано разность число 7 и 4 . Найдите выражение , где 

а=7

а=0

а=3 

Физ минутка.

Задача 

Дулат напоил 6 кур и 4 уток . сколько уток напоил Дулат ?

Это задача?

Измени вопрос , чтобы задание стало задачей

Какой еще можно поставить вопрос 

Какие геометрические фигуры вы видете? Сколько треугольников?

Примеры. Поставьте знаки «+» «-« 

Закрепление . 2Волшебная таблица» Для того что бы сорвать лепесточек , нам надо решить 
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